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1. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Kat o mierze 101° to kat ostry. | |prawda [ | falsz
Suma miar dwoéch katow ostrych jest mniejsza niz 180°. | | prawda [ | falsz
Suma miar dwoch katoéw potpelnych wynosi 360°. | | prawda [ | falsz

2. Zmierz narysowany kat i narysuj kat o mierze dwa razy wiekszej.

3. Po ile stopni maja trzy pozostate katy?

140°

4. Wypisz wszystkie wierzchotki i boki narysowanego wielokata, oraz uzupeinij zdanie.

F b Wierzchotki:
“ BOKi:
H Narysowany wielokqt to ...
A C

5. Narysuj czworokat, ktory ma pare bokow prostopadlych oraz przynajmniej jeden kat ostry.
6. Narysuj dowolny czworokat o dokladnie jednym kacie ostrym.

7. Na podstawie rysunku wielokata ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig
kratke.

Wszystkie katy wielokata sa rozwarte. | | prawda [ | falsz
Wielokat ma sze$¢ wierzchotkow. | | prawda [ | falsz
Wszystkie boki maja taka sama diugosc. | |prawda [ | falsz

Wybor zadan: Katarzyna Twardosz Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

str. 2/3

Narysuj prostokat o bokach dlugosci 3 cm oraz 5cm 5 mm.
Narysuj kwadrat o boku dtugosci 4 cm 8 mm.

Jeden z bokéw prostokata ma dlugos¢ 20cm, a drugi bok jest od niego dwa razy krotszy.
Wypisz dhugosci wszystkich bokow tego prostokata.

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kazdy kwadrat jest prostokatem. | |prawda [ | falsz
Kwadrat ma doktadnie jedna pare bokow rownolegtych. | |prawda [ | falsz
Kazdy prostokat o wszystkich bokach tej samej dlugosci jest | |prawda [ | falsz
kwadratem.

Oblicz obwo6d prostokata o dlugosci 2 cm i szerokosci 8 cm.
Oblicz dlugos¢ boku kwadratu, ktorego obwod wynosi 52 cm.
Narysuj prostokat o bokach dlugosci 3cm i 2 cm. Oblicz jego obwod.

Oblicz dhugos¢ dluzszego boku prostokata o obwodzie 54 cm, jesli jego krotszy bok ma
12 cm.

Jeden bok prostokata ma 3 cm 9 mm diugosci. Obwod tego prostokata wynosi 14 cm i 8 mm.
Jaka jest dlugosc¢ drugiego boku prostokata?

Obwod prostokata wynosi 40 cm. Oblicz dlugos$ci bokow tego prostokata, jezeli wiadomo, ze
jeden z bokow jest o 5cm dluzszy od drugiego.

Z dwoch jednakowych kwadratow ulozono prostokat. Obwod tego prostokata jest rowny
18 cm. Oblicz obwod kazdego z kwadratow.

Narysuj okrag o Srednicy dlugosci 6 cm. Zaznacz w nim dowolny promien i cieciwe, ktora
nie jest Srednica.

Ktory z podanych punktow nalezy do narysowanego okregu?

A C B. F C.B D.O

Uzupeinij zdania. p
PunktSto . . . okregu. TX
Odcinki PS, ST,RS to . . okregu

Odcinek WXto . . okregu U

Odcinek to Srednica okregu. R W
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22. Srednica kazdego z narysowanych okregow ma 14 cm. Oblicz
obwod kwadratu, ktorego wierzchotki sa Srodkami okregow.

23. Narysuj odcinek o dlugosci 4 cm w skali:
a) 2:1
b)1:4

24. Na rysunku przedstawiono prostokat. Narysuj ten prostokat w skali 1:2.

25. Prostokat ma wymiary 6 cm X 7 cm. Oblicz obwod prostokata narysowanego w skali 2: 1.

26. Kwadrat ma obwod rowny 96 cm. Narysuj ten kwadrat w skali 1:10.
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